

# “我多想儿童节能放个假呀”

孩子:儿童节看别人表演节目“没意思”;周末还得上辅导班,“真伤感”

本报5月31日讯(记者 张凯 张爽) “六一”儿童节是孩子们的节日,多数学校在6月1日上午举行文艺汇演性质的大型集体活动,不少孩子表示自己很想参与到节目中去,在台下看别人表演节目“老没意思了”。同时,紧随“六一”而来的就是周末,对于没有休息的儿童节,孩子们“真伤感”。同时,孩子们希望能在儿童节这天放个假。

31日上午,记者对滨城区部分学校进行调查了解到,大部分学校跟往年一样,会在6月1日当天组织全校学生进行文艺汇演,用联欢的方式为孩子们庆祝六一。但学校组织的文艺汇

演通常情况下只能有少部分学生参加,大部分学生只能在台下观看。不少学生因为参与不到表演之中,认为节日过得没意思。“我很想能在六一也参与到学校活动中,也可以证明是给自己过节,只看别人表演就好像给别人过节一样。”上五年级的一位女同学说。也有的学生则希望能在这一天放假,理由就是因为这天是属于孩子的节日,不想在学校里度过。

记者调查了解到,紧随“六一”而来的周末时间,孩子们也被安排满了辅导班。在开发区读小学六年级的胡帅(化名)告诉记者,儿童节他最大的愿望就是不用参加培训班,不用写作业,

让他可以开开心心地玩一天,“跆拳道,我一点都不喜欢,但他们还是要我去。”胡帅向记者抱怨着,其实他最喜欢画画,但爸妈不允许他画,“他们说,男孩子就应该有个男孩子的样。”

据学校老师介绍,儿童节活动一般上午就可以结束,但是下午时间有的是各班组织活动,有的班级上课,不会给学生放假。“因为担心学生安全问题,而且也不是法定假日,所以学校不会放假。”滨城区一小的陈老师告诉记者。而周末时间又要上辅导班,孩子们被压得有点喘不过气,一名四年级的同学无奈地套用了一句流行词“儿童节不放假,真伤感”。



## 午休护身垫

5月28日,秦皇岛乡中心学校二年级的孩子们在新领的“午休护身垫”上休息。为解决留校儿童午休问题,滨州市滨城区秦皇岛乡中心学校投资3万余元购买了450套体育用护身垫供孩子们午间休息使用,450名小学生从此告别回家带被子、中午趴桌子的午休做法。

李荣新 赵长征 张滨 摄影报道

农行滨州分行完善金融服务机制

## 搭建小微企业服务“金色通道”

本报5月31日讯(通讯员 马德强  
李玉杰 记者 李婷婷) 今年以来,农行滨州分行不断完善小微企业金融服务机制,为小微企业量身定做金融产品,并推出了小微企业“金色通道”产品专属品牌体系,小微企业金融服务能力显著提高。

据了解,“金色通道”取意为小微企业提供快速、便捷、全面的金融服务,伴随小微企业共同成长。在品牌体系之下,针对不同的客户群体,该行推出了12种小微企业专项信贷产品,重点支持战略性新型产业、技术领先且市场可靠的科技型或创新型企业,为大企业服务的配套性企业。今年以来,通过“快易贷”、“智动贷”、“质通贷”、“特别服务计划”四大产品系列,有效支持了惠民塑料安全绳

网产业、阳信不锈钢器皿产业、阳信肉牛产业、博兴不锈钢厨具产业、博兴涂镀板产业、邹平好生家具产业以及邹平钢丸钢砂产业等特色产业集群,通过资金投入帮助小微企业上规模、上档次、上水平,不断增强小微企业市场竞争能力和风险抵御能力。

记者了解到,在服务小微企业过程中,农行滨州分行还时刻牢记社会责任,通过完善小微企业定价机制,对小微企业免收贷款承诺费、资金管理费、咨询费等,对小微企业免收财务顾问费等,积极为小微企业减负,助推了小微企业健康、快速成长。到5月末,该行小微信贷余额达14亿元,较年初增加了2.33亿元,增幅达30.92%,高于全省平均增幅16.58个百分点,受到了小微企业的一致好评。

智慧科技,智汇生活

## 斯柯达昊锐大型巡展拉开帷幕

本报5月31日讯(通讯员 李彬) 5月22日,以滨州为首发站,为期3个月的斯柯达昊锐大型巡展拉开序幕。据悉,本次大型巡展活动将在山东各个城市的CBD、城市中心广场、大型商超广场开展,自5月22日持续至8月19日,届时将掀起一场盛况空前的斯柯达昊锐之风。

作为斯柯达品牌旗舰车型,昊锐拥有着大气典雅的外观,宽敞舒适的空间,高效精准的驾控,并且在人性化和智能化配置以及安全性能上更有着出色的表现,堪称全能座驾,深刻诠释了百年斯柯达“为生活打造”的造车初衷。

同时,作为歌神张学友的代言座驾,以及张学友1/2世纪演唱会中国内地巡演唯一全程指定汽车品牌,昊锐展现出“气质典雅、内蕴实力”的独特气质。借本次大型巡展的机会,我们将感受由一代实力唱将和一个百年品牌共同演绎的感

受非凡、精彩纷呈的生活方式。

本次大型巡展不仅可以观看歌神张学友演唱会的精彩视频,还可以免费领取昊锐与歌神海报,与歌神人形立板合影等,与此同时,现场还设置了歌神模仿秀、歌词现场接龙等一系列现场互动环节,感受歌神经典的重现。

针对想进一步了解昊锐、有购买意向的朋友,现场将特别设置坐乘空间体验、TWIN DOOR 装人大赛、PLA 泊车等互动体验环节以及TSI发动机技术专属讲解等,让你进一步了解昊锐的优越配置。此外,昊锐竞品对比看板和宣传单页让你全面了解昊锐的高性价比优势。本巡展以斯柯达昊锐为主,另外包含明锐以及晶锐两款车型,尤其明锐凭借全面出众的产品实力赢得了业界和消费者的广泛青睐,实力见证了3年逾10万台的荣耀销量。

## 演出服从不清洗

## 易致儿童交叉感染

本报5月31日讯(记者 张牟幸子)

“六一”儿童节来临,市区内许多幼儿园的孩子们穿着五颜六色的演出服在台上演出,却忽略了这些演出服大多从未清洗过。医生表示,这样的演出服存在着交叉感染的隐患。

在“六一”儿童节各种演出庆祝活动上,演出的孩子们穿的演出服是各式各样、花色繁多,许多参加演出的孩子都会觉得穿着漂亮的演出服是一件骄傲的事情,家长们也以孩子能参加演出而高兴,但这些五颜六色的演出服被一批又一批的孩子穿过后,大多数从未进行过清洗。一名曾经在幼儿园任职的幼师告诉记者,幼儿园的演出服从来不清洗,“清洗太麻烦了,演出服发下去后有的家长会洗一洗,但是幼儿园不会清洗。”随后记者走访了几家干洗店,多数干洗店都表示没有清洗过演出服。“如果洗儿童演出服一件大概在十元左右,不过要看什么料子,不太好洗,我们不愿意接这种活。”一家干洗店店主这样表示。

在位于黄河七路上一

家幼儿园门口,一名家长告诉记者,没有想过这些衣服是不是干净。市民王女士则表示,有时候孩子带回来的演出服的确比较脏,“一看就是之前穿过好多次了,我会给孩子大概清洗一下。”市民周先生告诉记者,小孩的演出服应该保证卫生,但是很多幼儿园或节目组单位在演出完后把衣服收上去直接存放,下一次演出后再继续穿。一名不愿透露姓名的幼儿园在园人员表示,幼儿园的演出服基本上不会清洗,这么大批量演出服清洗花费太高也没有店愿意清洗,而且有些演出服是不能清洗的,“好多演出服一洗就掉色或变形,就不能穿了,挺无奈的。”

孩子穿这种从未清洗过的演出服是否会有隐患,记者咨询了滨州市人民医院感染二科主任左凯。左凯告诉记者,孩子穿这种从来没有清洗过的演出服肯定不好,尤其是在这个手足口病高发的季节,很容易交叉传染,对孩子们的健康会有影响,“建议这些演出服要定期的清洗,尤其是消毒工作一定要做,预防儿童疾病传染。”

## 滨城区市西街道办事处 项目招商推介会6月5日盛大召开

滨州市滨城区市西街道办事处将于2012年6月5日上午9时,在滨州大学饭店举办项目招商推介会。推介会将采取现场观摩、会议介绍、分别洽谈、意向签署的程序进行。这次共推介11块地块,其中有5块位于渤海十八路东侧,3块位于新立河景观带两侧,2块位于渤海十一路两侧,1块位于黄河文化景观带内。所有地块均是地理位置优越、环境优美、交通便利、开发潜力大的地块。热情好客的市西人民热忱欢迎各位企业家来这参观考察、投资兴业。市西将着力营造一流环境,竭诚为前来投资的客商提供便捷、高效、优质的服务,努力实现共同发展的双赢互动目标。

